

信用卡中很多信用卡组织如今已经全球化，VISA/MASTER/AMERICAN EXPRESS甚至我们常见的UNION PAY都已经成为了国际消费最方便的办法，甚至很多国家已经允许支付宝及微信闪付消费。

信用卡在提供给我们便利、快捷消费的同时，也带来了一定的风险，就是盗刷。

在旅行途中原本放松惬意的生活会因为信用卡被盗刷而一下紧张起来。远在举目无亲的海外，信用卡盗刷后应该怎么处理以及了解信用卡被盗刷的原因对于各位网友而言就变得尤其重要了。今天小编就简单跟大家聊一下，信用卡境外被盗刷的那些事~。

经过了解调查很多在北美生活的留学生，及身边有过信用卡被盗刷经历的同仁不免得出以下结论。被盗刷的信用卡绝大部分是中国大陆的信用卡，就是开户行是中国大陆的银行。这让我不由得“敬佩”犯罪分子的目标选择之妙。

个人觉得主要原因如下：

第一、中国大陆银行的信用卡一旦在境外被盗刷，银行跨国调查要更加费时费力。

第二、如果被盗者是中国游客，英文程度一般，看不懂英文消费地点以及粗心大意者，往往不会追查，犯罪分子漏网的概率更高。

第三、中国大陆银行发行的外币信用卡额度比较大，动不动就是印有“GOLD”字样或者“Platium”字样的高端卡，犯罪分子可以一次就刷大额款项。而加拿大给国际学生的信用卡额度在 500-1000 刀，就算被盗刷，卡通常会被刷爆，无法进行交易。

第四、中国人“多一事不如少一事”的心理,也助长了此类犯罪。比如我本人,之前发现被盗刷,只是小 额,我就没有在意。直到后期大额盗刷才去报警。

第五、中国土豪挥金如土也是一个原因。中国土豪被这种经济类犯罪盯上也是能够理解的一个事情。

信用卡被盗刷后的处理办法主要如下：

第一、一点收到可疑消费短信，无论数额大小，第一时间联系发卡银行挂失信用卡，要求冻结卡片。尽管有些银行提供盗刷险保障，但是保障额度通常达不到授信额度，所以第一时间挂失能够降低银行及自己的损失就算日后走保险心里也能踏实。

第二、在当地报警，在这里我要强调下,一定要报警。报警后,警察并不能迅速查出些什么,也不能给你及时反馈,因为这种犯罪其实不太好查,还需要大量证据,警察还要判断是不是虚假报案什么,犯罪分子耍警察是经常的。但是为什么还要报警呢?因为你的报案,会给警方提供线索和证据。这类有组织的犯罪,受害人一定不只你一个。警方一次查不出来,报警的多了,线索多了,破案几率就会增大。举个例子,看过一个新闻节目,采访警察,警察说遇到小偷很多人不报警,警察明明知道谁是小偷,但苦于没有证据,所以无法抓捕对方。所以,一旦遇到盗刷,不管涉案金额大小,都一定要报警,要相信警方。穿插点额外的,关于笔录。别紧张,警察问什么就说什么,一定要实话实说,不能有虚假信息,英文不好没关系,慢慢说,但一定说实话,确保信息真实可靠。

更重要的是拿到报警回执，这样回国跟银行申请盗刷险，或者是跟银行扯皮的时候有凭有据。

另外要跟大家分享一些小编自己出国前的准备工作：

第一、至少携带两张及以上国际通用信用卡，并分别存放，至少一张要放在行李箱中。这样做的好处是及时钱包被人偷走，还有一张备用卡能够确保日常消费及回国

的需要。另外一点就是很多机场免税店某卡组织信用卡会打折，这样多带几个卡组织的信用卡，确保时刻享受折扣。

第二、手机拍卡片正反面，因为卡片上通常都有银行联系方式，这样在卡片丢失后第一时间可以打电话给银行进行挂失。如果担心信用卡安全码随着手机丢失而泄露，拍照的时候可以用手指压一下。

第三、出国前把信用卡密码解锁,因为大陆银行信用卡在境外刷卡,无法输入密码。而卡设了密码,银行默认是持卡人授权,所以发生盗刷银行容易推卸责任。

第四、回国后把境外消费使用过的信用卡，注销，然后补办一张新卡。

安全用卡还是最重要的，在境外消费的时候一定确保卡片不离开自己的视线。即使在高档餐厅也不要为了面子而请服务生拿着你的卡片去刷。因为你要知道，他盗取你卡片信息只需要10秒钟的一个微小动作。做好安全防范工作，是境外旅行保持心情愉悦的一个前提条件。希望本篇分享能够帮助近期打算出境旅游的各位亲做好信用卡安全方面相关工作，小编提前祝愿大家有一个愉快而平安的旅程。